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1 ดา้นการประกันคุณภาพ 30

1.1 ระดับความส าเร็จของการ

ประกันคุณภาพภายใน

30 4 1 2 3 4 5 4.14 4.14 1.2420

1.2 QS World  University  

Rangking

0

2 การสนับสนุนยุทธศาสตร์

มหาวิทยาลัย (315 โครงการ)

20

(2.1) ร้อยละของการบรรลุ

เป้าหมายตามตัวชี้วัดของ

โครงการ กิจกรรมสนับสนุน

ยุทธศาสตร์ มหาวิทยาลัย 

(315 โครงการ)

20 80% 50% 60% 70% 80% 90% 90.48% 5.00 1.000

3 แผนงานโครงการของ

หน่วยงาน (Need)

40

(3.1)  ร้อยละของการบรรลุ

เป้าหมายตามตัวชี้วัดของ

โครงการ กิจกรรมตาม

แผนปฏิบัติราชการของ

หน่วยงาน

40 80% 50% 60% 70% 80% 90% 86.21% 4.621 1.8484

4 ระดบัความส าเร็จของการ

รายงานผลการปฏิบัติ

ราชการตามขอ้ตกลงทุก 3 

เดอืน

10 4 1 2 3 4 5 4 4.00 0.4000

100 4.4904

ตารางสรุปผลการปฏบิัติราชการตามข้อตกลงการปฏบิัติราชการ   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2555

กองอาคารและสถานที่  ส านักงานอธิการบดี (รอบ 12 เดือน)

กรอบการประเมนิผล
น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เป้าหมาย

เกณฑ์การประเมนิ
ผลการ

ด าเนินงาน
ค่าคะแนน

คะแนน

ถ่วงน้ าหนัก

รวม


